
 

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 2 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ ΓΙΑ ΑΙΡΕΤΟΥΣ ΣΤΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΑ 

ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ 

 

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, 

 

Συμμετέχουμε μαζικά και συλλογικά στις εκλογές αιρετών, το Σάββατο 2 Νοεμβρίου 2024, για 

να εκλέξουμε τους εκπροσώπους μας στα υπηρεσιακά συμβούλια ΚΥΣΠΕ, ΑΠΥΣΠΕ, ΠΥΣΠΕ της 

χώρας. ΔΕ ΘΑ ΑΦΗΣΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΤΥΧΗ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ τις υπηρεσιακές μεταβολές των 

συναδέλφων μας, την προάσπιση των εργασιακών τους δικαιωμάτων, τη διασφάλιση ότι τα 

Υπηρεσιακά Συμβούλια θα λειτουργούν σε μια δίκαιη και δημοκρατική βάση. Δε θα αφήσουμε ως 

ΑΥΤΟΝΟΜΟ ΔΙΚΤΥΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. να ευνοούνται οι σχεδιασμοί  του ΥΠΑΙΘΑ και 

να υπηρετούνται οι αντιεκπαιδευτικές πολιτικές της κυβέρνησης ΝΔ του Κυριάκου Μητσοτάκη.  

Σε μια περίοδο όπου Κυβέρνηση και ΥΠΑΙΘΑ εντείνουν με τις αντιεκπαιδευτικές πολιτικές 

τους επιλογές την επίθεση ενάντια στο Δημόσιο Δωρεάν Σχολείο και στον Εκπαιδευτικό, όπως με: 

• Τις συγχωνεύσεις τμημάτων σε όλη τη χώρα που έχει ως αποτέλεσμα τη μείωση των 

θέσεων εργασίας και την υποβάθμιση του παρεχόμενου εκπαιδευτικού έργου στους 

μαθητές. 

• Την κατάργηση των σχολικών επιτροπών και την οικονομική ασφυξία που 

δημιουργεί στη λειτουργία των σχολείων. 

• Τους μισθούς φτώχειας που παραμένουν στάσιμοι, εδώ και 15 χρόνια, ενώ η 

ακρίβεια και το κόστος ζωής αυξάνεται. 

• Τις διώξεις που γίνονται σε συναδέλφους επειδή συμμετέχουν στις συλλογικές 

αποφάσεις του κλάδου.  

• Την κατάργηση του δικαιώματος των εκπαιδευτικών να αιτηθούν μετάταξη στο 

πλαίσιο της κινητικότητας.  

• Την αύξηση της γραφειοκρατίας και του διοικητισμού στα σχολεία 

• Την εργασιακή εξουθένωση των εκπαιδευτικών από τις πολλαπλές αρμοδιότητές 

τους εντός και εκτός εργασιακού ωραρίου 

• Την εγκατάλειψη της συντήρησης και αναβάθμισης των διδακτηρίων και την 

μηδενική ανέγερση νέων σύγχρονων  



Κάτω από αυτές τις συνθήκες είναι κρίσιμη η ύπαρξη των αιρετών στα Υπηρεσιακά Συμβούλια. 

Είναι, επίσης, κρίσιμο ποιους αιρετούς θα εκλέξουμε και τι στάση θα κρατήσουν σε θέματα που έχουν 

να κάνουν με την αξιοκρατία, τη διαφάνεια, την υπεράσπιση των δικαιωμάτων των εκπαιδευτικών από 

τις αυθαιρεσίες της Διοίκησης κ.ά. 

Συμμετέχουμε ΣΥΛΛΟΓΙΚΑ και ψηφίζουμε ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΑ για ΑΙΡΕΤΟΥΣ το 

ΑΥΤΟΝΟΜΟ ΔΙΚΤΥΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε που θα: 

✓ Δίνουν τη μάχη για τη διαφύλαξη της οργανικότητας και λειτουργικότητας των σχολείων με 

παιδαγωγικούς όρους και όχι οικονομικούς.  

✓ Στέκονται δίπλα στους Συναδέλφους για την προάσπιση των δικαιωμάτων τους αξιοποιώντας 

κάθε θεσμική και κινηματική δυνατότητα. 

✓ Λογοδοτούν και θα ενημερώνουν για όλα τα υπηρεσιακά ζητήματα στις/στους 

συναδέλφισσες/ους. 

✓ Ενεργούν και θα πράττουν με γνώμονα τη διαφάνεια και την αξιοκρατία. 

✓ Αγωνίζονται και θα διεκδικούν για το Δημόσιο Δωρεάν Σχολείο. 

✓ Βρίσκονται δίπλα και θα στηρίζουν τις αποφάσεις των Σωματείων και της ΔΟΕ. 

✓ Αποτελούν τους θεματοφύλακες του κλάδου και του κάθε συναδέλφου/ισσας, εντός των 

υπηρεσιακών συμβουλίων. 

 

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, 

 

Οποιαδήποτε φωνή, εντός του κλάδου, που κινείται στην κατεύθυνση της αποτροπής της 

συμμετοχής, εξαιτίας του τρόπου των εκλογών, είναι ανεύθυνη πολιτικοσυνδικαλιστικά και ρίχνει 

νερό στον μύλο των κυβερνητικών σχεδίων για κατάργηση του θεσμού του αιρετού και λειτουργεί 

ενισχυτικά σε όσα ονειρεύεται η Κυβέρνηση και το ΥΠΑΙΘΑ για τη συνδικαλιστική 

εκπροσώπηση. Για να έχουμε δημοκρατικά εκλεγμένους αιρετούς μία είναι η λύση: η 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ στις εκλογές και η ΜΑΧΗ για πολιτική ανατροπή του επαίσχυντου νόμου 

Κεραμέως για τα υπηρεσιακά συμβούλια [τρόπος εκλογών, αρμοδιότητες] μέσα από τις 

συλλογικές αγωνιστικές διεκδικήσεις του κλάδου.  
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ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ, ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ & ΣΥΛΛΟΓΙΚΑ 

ΠΑΙΡΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΑ ΔΙΚΑ ΜΑΣ ΧΕΡΙΑ 

ΔΕΝ ΑΦΗΝΟΥΜΕ ΤΙΠΟΤΑ ΣΤΗΝ ΤΥΧΗ 

 

ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ: 

 

Αυτόνομο ΔΙΚΤΥΟ Εκπαιδευτικών 
Αγωνιστικών, Προοδευτικών και Ενωτικών Κινήσεων Π.Ε. 

 

ΕΝΟΤΗΤΑ - ΑΓΩΝΑΣ – ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ 
 

 


